

1. workshop k Auditu FamilyFriendlyCommunity je za námi...

V rámci zapojení naší obce do auditu FamilyFriendlyCommunity (obec přátelská rodině) proběhl 3. května 2023 v prostorách Obecní knihovny Šardice 1. veřejný workshop. Paní Gabriela Vybíralová, kterou naší obci přidělilo Národní centrum pro rodinu, a která nás celým procesem bude provázet, zde představila podstatu celého projektu. Podpořit nás přišla i samotná ředitelka Národního centra pro rodinu PhDr. Ing. Marie Oujezdská.

Cílem 1. veřejné debaty bylo zjistit, co v naší obci můžeme určitým věkovým kategoriím nabídnout a naopak, co nám v Šardicích schází. Byl sestaven projektový tým, který přítomné občany postupně rozdělil do několika skupinek dle období životní fáze a společně debatovali nad navrženými tématy. Bylo zajímavé sledovat, jak se zde někteří obyvatelé dozvěděli o dostupných službách, o kterých ani nevěděli a společně pak vymýšleli opatření, které by nám zpříjemnila život v naší obci. Snad ve všech skupinkách se objevilo téma bezpečnost v dopravě (zpomalení rychlosti ve vybraných ulicích, osvětlení přechodů, měření rychlosti v obci atd.). Podnětů samozřejmě bylo mnohem více.

Dalším krokem projektu bude dotazníkové šetření, kde Vás poprosíme o vyplnění krátkého dotazníku, který je součástí letního čísla zpravodaje nebo bude volně přístupný v budově OÚ. Vyplněný dotazník poté vložte do schránky na OÚ do **31. srpna 2023**

Další možností je vyplnit dotazník online. Odkaz najdete na webových stránkách www.sardice.cz, v sekci dotazníky.

Po prázdninách pak uspořádáme 2. workshop, kde vyhodnotíme Vaše nápady, podněty nebo připomínky a společně zde vytvoříme návrh opatření, které bychom v obci chtěli uskutečnit. Tento finální návrh pak předá projektová skupina zastupitelstvu, které rozhodne, která z opatření během následujících tří let naše obec zrealizuje.

A k těm ostatním námětům, které nebudou vybrány:

Všechny popsání přání, nápady, inspirace a podněty se stanou součástí při plánování strategického dokumentu rozvoje obce.

Věříme, že využijete této příležitosti, jak se aktivně podílet na rozvoji naší obce a výsledná opatření pomohou k lepšímu životu v Šardicích!

Bc. Eva Mráziková, sociální pracovnice obce